Mpungweqwe Na 2
¥ Aoroeopy apeHge e

PACYET APEHOAHOM MNATLI 3A HEXWINOE NOMELWEHWE

Mo appeay: Cawxo v Banudetm, 39
ApeHgaTop:

Ofwan nnowags anavwa 63132

PacyeTHan nnowans: 58.65

B TH, MNOWEAL Nogeana; 5715

Pac4yeT rofceoR amMopTiaates : Am = CE(n) * Ham
Pacuer CG(n) : C6{n) = (B0CCTAHDBMTENLHAR MHEEHTAPHAA CTOMMOCTE) f So

ChB{n) = 578050 * 43/ 6313.2 = 3savar
oy = IITAT 0012 = 4725

Facyer pestHom nnate ! Pn= CEB) * Kk * A "Kr

Kk= 1.0 - KOHPDHUMEHT KOMBPOPTHOCTH {1-LIA 3TAM ¥ BLiwE)
Kk= 0.8 - KoadiUMeHT KoM OPTHEETY (nagean)

A= 12 - Ga3oemid koshdumenT

Kr= 2 - KoahbMUMENT MPaacCTPOSHNA

Pacaet CG{W): CB(x) = (aedicTBUTentHan MHBSHTapHAR CTOMMOCTE) f So

Chn) = 450879 " 437/ 6313.2 = 3070.99
Pn {goiwe nogeana) = 3070851012 2= 7370.38
Fn {noasan) = 30709906 "1.2%2= 442223

ApEHAHAA NNATa 33 1 KB.M ANOoWagw, PACIONOHEHHOA HA OTMETEE 0 ¥ Boiwe Gea O
A0 =[ { AW+ Hrkp + Pn ) * Jrop ] £ 1000

ADT=( 4726+ 1536 + TAT0.38) " 296/ 1000 = 265027
Jeop= 296 -~ KOPPEKTHRYIOWMA koadidhuumeHT
Hrp = 1536 - HRKOMNEHHA HA KANUTANEHEA PoMOHT

ApedaHan nnaTa 38 1 Ke.M nnow.noae. Gea Q) : Anl = [{ A%+ Hep + Pnlnoge.) } * Jeep 1/ 1000
Anl={ 4725+ 1536 + 4422233 " 2951000 = 1777.62

Moposan apeHfHan nnata sa nogean Ge3 O : Anog = Ani * Snog,
Angg = 177762 57.15= 101590.98

0A0BaA apeHaHan NNATE 38 NOMELEHWE, PACTON, HA OTM. 0 1 Buiwe Bea Q) :
AnniGes noa.) = AN * S ($es noppana)

Ann{Ges nogeana) = 265027 * 1.50= 3975.40

lO0CcBaA ApeHAHAA NNATa 33 NOMEWEHWE ¢ Nogsanom Gea O cocTanuT
Ann = Ann{Ges nonsana) + Anog

Ann= 397540+ 10159098 = 105565.39

KeapransHei nhatex 8 Gogwer (Ges HAC) + HAC (18%) ;

Mepauid nnares:: {25%) 26391.60 + 475045
Brope# nnares : (25%) 26351.60 + 4750.49
TpeTvia nnarex : (25%) 2630160 + 475049
YeTeepTed nnaTes : (25%) 2630160 + 4750.49

Menonnutens : Waranosa O, (Ten. 35-35-48)



MNpunoseHue Ne 2
K Qoroeopy apeqas) Me

PACYET APEHOHOW NNATEI 34 HEXWNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Cokanosa-CokaneHxa, 34,0 HT.B,B1
ApeHpaTop:

Obwan nnowane agauks: 3521

PacvyeTHan nnowagam: 36.2

Pacuar rogoroi BMOPTHIEUMA & Am = CB{N} * Ham
Pacuer Céin): C6(n) = {BOCCTAHOBUTENBLHAR MHBEHTAPHIA CTOMMOCTE) / So

Co(n) = 26123 * 43 /3521 = 3180,.26
Am= 319026 * D012 = 38.28

Pacuer pentiei nnatw : Pn= CE(H) ™ Kk * A *Kr

= 1.0 = KOIPPHUMENT KOMBOPTHOCTI (1=t 3Tam 1 BLLLE)
A= 12 - bazoskal koagpuyment

Kr= 2 = KOBHHUMEHT MDagocTPOCHUA
Pacqder CG{W) 1 CB(W) = (gefcTeMTENbHaRA HHEEHTAPHAR CTOMMOCTL) f So

Chn) = 19300 * 43 / 3521 = 2357.00
Fn (Bewe nogeana) = 2357.00*1.0"1.2*2= HE56.50

ApeHiHan nnava sa 1 kp.m MNAWaAH, PACNONMKEHHOR HA oTMeTk: O 1 BLLe Gas a:
AT =[{AM+Hrp+Pn) * Jrop 17 1000
A s 38.28 + 1536 + 565680 ) " 29571000 = 214040

JEop= 295 - KOppexTHRYIoLLMit xlc;a:h-qnuuuem
Hrp = 1536 = HAKOMNEHHA HA KENUTANEHELR PEMOHT

Fanonan apeugHan nnara 3a NOMELEHHE, PRCNOM, HA OTM. ) W Bbite Sea [ -
Ann{fies nop.) = AD1 * § (Bea nogeana)

Ann(Bea nogeana) = 214040 ¢ 36,20 = Tr482.43

KeapTanksiit nnatesx & Glogke (Gea HOC) + HAC (18%) :
Nepeudi nnaTex : (25%) 1937062 + 348571
Eropon nnarex {25%:) 1937062 + 3486.71
Tpetail nnaves : (25%) 1937062 + 85,71
YeToeprii nnares ; (25%) 1937062 + 3486.71

Wenonkurens : Waranoea ED. (ren. 35-35-48)



MpunoseHne Me 2
k dorosopy apeHas Ne

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWIOE NOMELWEHWE

Mo appecy: DefimHa, B25
ApeHgaTop:

Ofman nnowans snanua; 19304
PacueTHan nnowags: 472

B T4 MNowank nogeana; 47,2

Pacuer ronoeod amoptesaumm © Am = C6(n) * Ham
Pacqer CG(n) : C6{n) = (00CCTAHOBMTENBHAR HHBEHTADHARA CTOMMDCTE) f So

CH{n) = 262685 * 43 /15304 = 5851.35
A= 5851.35 0.012 = T0.22

Facuer penTHod nnatet : Pn= CH) * Kx * A "Kr

K= 0.6 - ka3tbuuMeHT KomgopTHOSTH (RoaBEan)
A= 12 - Gazoesid KoachdmumuerT
Kr= 2 = KOMPRHUMEHT rPagoCTROSHHA
Pacver CO(M): CH{u) = (AEACTEMTENLHAR HHEEHTAPHEA CTOMMOETL) | So
CB(w) = 149731 “43/1930.4 = 333528
Fn (nogean) = 333528* 06 *1.2"2= 4802.80

ApEHOHAA NNaTa 32 1 ¥B.M NNOWALM, PACHONCHEHHON Ha CTMETHE O 1 Boiwa Baa O
ADT=[{Am+Hkp+Pn)*Jrop ]/ 1000
A= 70.22 + 1536 + BO04.67 ) " 296/ 1000 = 2B44.82

Jrop= 296 - KOPPEKTHRYRIWME KoadidhMUMeHT
Hip = 1536 - HAKDNNEHWA HA KANWTANGHBIA PEMOHT

AprHAHAEA Nnata 3a 1 ke.m nnow.noge. 6e3 Q: Ant= [{ Am + Hep + Pninogo ) * Jeop 141000
Ant = 7022 + 1536 + 480280 ) * 296 /1000 = 1897.07

Mopoman apengHan nnata 3a nogsan Ges O @ Anog = Ant * Snog
Angn = 1887.07“47.2=  B0541.70

Fonoaan apeHANan NNaTa 33 NOMELEHUE, PACNON. Ha OTM. 0 W Bbiwe Bes O ;
Ann(Ges nog.) = AD1 * S (Gea nogsana)

Ann{fiea nogeana) = 284482 0.00= 0.00

Fogoean apeHAHAR NNATa 38 NOMELEHWe ¢ nogeanom Be2 O cocTasur ;
Ann = Ann(Bea nogaana) + Anoj

Ann= 0.00 + B6541.70 = 39541.7

KpapransHeid nnares 6 Bogwer (Gea HAC) + HAOC (183%) :
Mepoedd naTes ; (25%]) 2238543 + 402938
Bropof nnarex ; [25%) 2238543 + 4029.35
TpeTwi nnatew (26%) 2235543 + 4029.38
YeTRAPTEH niaTem © {25%) 2238543 + 4029.38

Wcnonvatens : Waranosa EKD. (Ten. 35-35-48)



MprnoxeHne Ne 2
k [loroeopy peHaM N2

PACHET APEHAHOW NNATLI 3A HEXWITOE NOMELLEHWUE

Mo agpecy: Outabpecid, 47
ApeHpgaTop:

Ofwan nnowank agakka; 6321.8
PacueTHaA nnowaas: 1

Pacdet roaoeei amoptaaumn : Am = C6(n) * Ham
Pacuer CG{n): CA(n} = (poccTaHoBHTENEHAA HHEEHTAPHARA CTOMMOCTR) f So

CB{ny = 769407 * 43 /63218 = 536944
Am= 536944 " D.012= B4.43

PacyeT peHtHoRA nnams : Pn= Colm) " Ke * A “Kr

Kx= 1.0 = KOIPHULMEHT KOMBOPTHOCTH {1-bift aTam 1 BhiLUE)
A= 2 - Ba3oeLi koK ueHT
Kr= 35 - KOIQHBHUMEHT TPEAOCTPOEHHA

Facder CB(): CB{M) = (gekcTenTenstan HHESHTApHARA CTOMMOCTE) / So

Cfln) = SE0479 " 43 /63218 = 381230
Pn {Boiue nogeana) = JB81230*1.0*2*35= 26686.10

APEHHaA NNaTa 3a 1 KB.M MNOWAAH, PACNCNOWEHHIR HE OTMETHE 0 1 BbIWe Bea O :
AT =[{Am+ Hep+Pn) * Jeap ]/ 1000

Al = 6443+ 1535 + 2BBEE.10 ) * 296 /1000 = 8372.81
Jvop = 295 - KOpPETHRYIOLWWA m:'sl:bl:buuuem
Hep= 1535 - HAKONNEHWA Ha KaNUTansHLIR pemMoHT

Moa0san apeEHAHAR NNaTa 33 MOMEILERHE, pacnon. Ha oM, O W Brlwe Ges Q :
Ann{Bes nop.} = AD1 * § (Gea noneana)

Ann{Ges nogeana) = garza 1.00 = gira.et

KeapransHed nnatex 8 Goawer (Ges HAC) + HOC {(18%) :

MepeLin nnares ; {25%) 2093.20 + IT6.78
Bropoi nnatem : {25%) 20683.20 + 376.78
Tpemail nnarex : (25%) 209320 + 375,78
YeTBepToit nnatew - (25%) 2093.20 + 37678

HenonHurens : Watanosa E.D. {ren, 35-35-48)



